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AND TRANSITION TO SUSTAINABLE DEVELOPMENT 
 

Управління діловою кар’єрою є ключовим інструментом для підвищення 

ефективності бізнесу, утримання талановитих працівників і забезпечення стратегічного 

розвитку організації. Важливість цього процесу полягає в його впливі на успішність бізнесу 

через підготовку співробітників до змін у технологічному середовищі, адаптацію до 

екологічних і соціальних викликів, що на даний час стоять перед бізнесом. 

Вивчення особливостей управління діловою кар’єрою у бізнесі, перш за все, 

передбачає визначення самого поняття «ділова кар’єра», під яким пропонуємо розуміти 

процес професійного розвитку працівника в межах організації або галузі, який передбачає 

поступове досягнення професійних цілей, підвищення кваліфікації, здобуття нових знань і 

навичок, а також зростання в посадовій ієрархії або горизонтальний розвиток. Очевидно, що 

ділова кар’єра в бізнесі є важливим елементом не лише особистого, а й організаційного 

успіху. Це власне обумовлює необхідність розгляду особливостей управління діловою 

кар’єрою у бізнес-середовищі в сучасних умовах подвійного переходу до принципів 

цифрової економіки та ідей сталого розвитку. 

Управління діловою кар’єрою у бізнесі в умовах цифрової економіки та переходу до 

сталого розвитку характеризується інтеграцією інноваційних підходів, соціальних ініціатив 

та екологічних принципів. Ці особливості визначають підхід до планування і розвитку 

кар’єри співробітників у сучасному бізнес-середовищі, у фокусі якого повинні бути такі 

аспекти: 

1. Інтеграція цифрових технологій. Не новиною є те, що бізнес активно впроваджує 

технології автоматизації, хмарні сервіси та цифрові платформи, які впливають на способи 

роботи та кар’єрні траєкторії співробітників. У зв’язку з цим працівники повинні освоювати 

нові інструменти, такі як CRM-системи, платформи управління проєктами, інструменти для 

аналізу даних і комунікації. А поширення віддаленої роботи та гібридних моделей вимагає 

адаптації до нових способів управління кар’єрою. 

2. Орієнтація на сталий розвиток. Вже сьогодні бізнес підтримує кар’єрне зростання 

працівників через ініціативи сталого розвитку, наприклад, впровадження «зелених» 

технологій чи участь у соціально значущих проєктах, що сприяє підвищенню їх мотивації та 

професійної значущості. 

3. Гнучкість у розвитку кар’єри. У бізнесі співробітники часто виконують 

різноманітні ролі, що сприяє їхньому професійному розвитку і адаптивності. Що стосується 

малого бізнесу, то тут через обмежену ієрархію акцент робиться на горизонтальний розвиток 

і набуття нових компетентностей у суміжних галузях. 
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4. Персоналізоване управління кар’єрою. Бізнес має можливість враховувати кар’єрні 

цілі кожного працівника, створюючи персоналізовані плани розвитку. Завдяки меншій 

структурній ієрархії працівники можуть бути активніше залучені до стратегічного 

планування та ухвалення рішень. 

5. Розвиток культури навчання. Умови цифрової економіки та сталого розвитку 

вимагають регулярного підвищення кваліфікації працівників через онлайн-курси, тренінги та 

воркшопи. Особливу увагу слід приділяти навчанню технологій енергоефективності, 

управлінню відходами, створенню екологічно чистих продуктів. 

6. Формування цінностей корпоративної культури. Підприємства інтегрують 

принципи сталого розвитку в корпоративну культуру, що, у свою чергу, впливає на кар’єрні 

цілі працівників. Сюди також варто добавити, що орієнтація на співпрацю в команді, 

інноваційне мислення та відповідальність стають ключовими аспектами кар’єри. 

7. Використання цифрових платформ для управління кар’єрою та аналітики даних для 

визначення потреб у навчанні, оцінки продуктивності та планування кар’єрних траєкторій. 

8. Мотивація працівників через сталі ініціативи. Мова йде про участь у соціальних чи 

екологічних проєктах, що сприяє професійному та особистісному зростанню співробітників. 

Безперечно працівники стають більш залученими та мотивованими, якщо бачать, що їхня 

робота приносить суспільну користь. 

9. Швидка адаптація до змін. Бізнес має перевагу в оперативному реагуванні на зміни, 

що дозволяє працівникам отримувати нові ролі та завдання, розвивати адаптивність і 

багатофункціональність. 

Зауважимо, що управління діловою кар’єрою у бізнесі безумовно базується на 

інтеграції індивідуального підходу, цифрових технологій і принципів сталого розвитку та є 

не лише засобом підвищення ефективності бізнесу, а й важливим елементом його стратегії. 

Воно сприяє адаптації до технологічних змін, формуванню екологічно та соціально 

орієнтованої корпоративної культури, забезпечуючи сталий розвиток і 

конкурентоспроможність організації. 

Поряд з цим, вважаємо за доцільне звернути увагу на той факт, що управління 

діловою кар’єрою в Україні має свої специфічні риси, зумовлені соціально-економічними, 

культурними та політичними факторами. Перехід до ринкової економіки, цифровізація, 

глобалізація та війна значно впливають на кар’єрні стратегії в українському бізнесі. Попри ці 

труднощі, український бізнес демонструє значний потенціал для розвитку кар’єрних 

стратегій, орієнтованих на довгострокову перспективу, інновації та сталість. 
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